## Gruppenwechselantrag für folgende Gruppe:



Hiermit beantrage ich die Aufnahme nachfolgender Mitglieder in die folgende Gruppe des **Turnverein Bahlingen seit 1929 e. V.**:

Wir dürfen Sie bitten, die nachfolgenden Datensätze vollständig auszufüllen.

Die	Daten	dienen	lediglich	einer	ordentlichen	Mitglieder-	/ Vereinsverwaltung.

Familienname (Druck-Buchstaben)	Vorname	Geburtsdatum	Bisher Teilnehmer in folgenden Sportgruppen
Familienname(falls abweichend)	Vorname	Geburtsdatum	Bisher Teilnehmer in folgenden Sportgruppen
Familienname(falls abweichend)	Vorname	Geburtsdatum	Bisher Teilnehmer in folgenden Sportgruppen
camilienname(falls abweichend)	Vorname	Geburtsdatum	Bisher Teilnehmer in folgenden Sportgruppen
Familienname(falls abweichend)	Vorname	Geburtsdatum	Bisher Teilnehmer in folgenden Sportgruppen
Straße	Hausnummer	PLZ	Wohnort
Felefon	Mobil	E-Mail	
villigungserklärung Datenschutz Erhebung der im Gruppenaufnahmeantra essen, Geburtsdatum, Bankdaten), die all g. Mit der Speicherung, Übermittlung & Vo Illung satzungsgemäßer Vereinszwecke h	ein zur ordnungsgemäßen Mitgl erarbeitung der auf dieser Beitrii oin ich einverstanden. Jedes Mitg perrung seiner Daten. Ich bin da	liederverwaltung erforderlich s ttserklärung enthaltenen pers glied hat im Rahmen der gese umit einverstanden, dass die i	sind, beruht auf gesetzlicher Berechti- onenbezogenen Daten im Rahmen der etzlichen Vorschriften (DSGVO) das Re m Rahmen meiner Vereinsaktivitäten
Auskunft, Berichtigung, Löschung oder Sp randenen Bilder aus Vereinsauftritten auc n Medien im Sinne einer positiven Vereir	nsdarstellung der Öffentlichkeit -	– verwendet werden dürfen. N	
Auskunft, Berichtigung, Löschung oder Spandenen Bilder aus Vereinsauftritten auch Medien im Sinne einer positiven Vereinne ich die Satzung und die bestehender Hiermit bestätige ich/wir, dass	nsdarstellung der Öffentlichkeit - n Ordnungen des Turnverein Ba	– verwendet werden dürfen. Mahlingen seit 1929 e.V. an.	/lit meinem Gruppenaufnahme-Antrag

## Bei Fragen erreichen Sie uns:

Turnverein Bahlingen seit 1929 e.V. Postfach 08, 79351 Bahlingen info@tv-bahlingen.de / www.tv-bahlingen.de